



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  
4<sup>η</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

ΔΡΑΜΑ, 30-06-2020  
ΑΡ. ΠΡΩΤ.9586

Οικονομικό Τμήμα / Γραφείο Προμηθειών

Πληροφορίες: Κουστουλίδου Ελπίδα

ΤΗΛ.: 2521350228

FAX : 2521025997

E-mail: [grafeio.promithion@dramahospital.gr](mailto:grafeio.promithion@dramahospital.gr)

URL: [www.dramahospital.gr](http://www.dramahospital.gr)

Ταχ. Δ/ση: ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ Τ.Κ.: 661 32

**ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΕΙΔΗ Α/Α 13 & Α/Α 14  
ΤΗΣ 14<sup>η</sup>/2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ – ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ**

Σε απάντηση του με αρ. Πρωτ. 9586/30-6-2020 αιτήματος διευκρινίσεων της εταιρείας “proton ΑΕ”, για τα είδη α/α 13 & α/α 14 της Διακήρυξη **14/2020** του Συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια Απολυμαντικών – Αντισηπτικών για το Γ.Ν. Δράμας, σας ενημερώνουμε ότι εκ παραδρομής:

- για στο είδος α/α 13 έχουν καταχωρηθεί οι προδιαγραφές του είδους α/α 14

- για στο είδος α/α 14 έχουν καταχωρηθεί οι προδιαγραφές του είδους α/α 13

Επομένως ο πίνακας προδιαγραφών διαμορφώνεται ως εξής:

**II. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ:**

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ – ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΩΝ

A/A	ΚΩΔ. ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (για 18 μήνες)	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ /ΜΜ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
13	6320	Υγρό πλύσης απολύμανσης κατάλληλος για πλυντήριο ενδοσκοπίων του οίκου OLYMPUS, μοντέλο MINI ETD2 PAA, σε δοχείο των 5lit	<p>Να έχει ισχυρή καθαριστική δράση για αποτελεσματικό καθαρισμό των ευκάμπτων ενδοσκοπίων σε χαμηλή θερμοκρασία έως 40°C.</p> <p>Στην σύνθεσή του να περιέχει 5 – 15 % ανιονικά τασιενεργά, γλυκόλες, ενισχυτικό διαλυτότητας και ενισχυτικό καθαρισμού ώστε να εξασφαλίζεται ο πλήρης καθαρισμός και η προστασία των ενδοσκοπίων.</p> <p>Να παρέχει βέλτιστη δράση καθαρισμού σε δοσολογία 6ml/lit (0,6%) σύμφωνα με τις προδιαγραφές του πλυντηρίου.</p> <p>Να είναι κατάλληλο και απόλυτα συμβατό με τον αυτόματο απολυμαντή-πλυντήριο ευκάμπτων ενδοσκοπίων του οίκου OLYMPUS μοντέλο MINI ETD2 PAA, το οποίο βρίσκεται στο Ενδοσκοπικό τμήμα του νοσοκομείου, ώστε να εξασφαλίζεται η άρτια απολύμανση των ευκάμπτων ενδοσκοπίων και η ενδεδειγμένη λειτουργία του πλυντηρίου. Να κατατεθεί πρωτότυπη δήλωση-πιστοποίηση συμβατότητας, του προσφερόμενου απολυμαντικού υγρού με το πλυντήριο του οίκου OLYMPUS μοντέλο MINI ETD2 PAA, από τον οίκο κατασκευής του πλυντηρίου.</p> <p>Να είναι συμβατό για χρήση σε εύκαμπτα ενδοσκόπια.</p> <p>Να είναι φιλικό προς το χρήστη, προς τα υλικά κατασκευής τόσο των ενδοσκοπίων όσο και του πλυντηρίου εξασφαλίζοντας τον άρτιο καθαρισμό τους και την προστασία τους από πιθανές φθορές.</p> <p>Να φέρει σήμανση CE.</p> <p>Να διατίθεται σε δοχείο των 5 λίτρων</p> <p>Τα προσφερόμενα είδη 13, 14 και 15 να είναι του ίδιου κατασκευαστικού οίκου, και θα αξιολογηθούν από κοινού, για λόγους συμβατότητας με το ήδη υπάρχον αυτόματο πλυντήριο-απολυμαντή ευκάμπτων ενδοσκοπίων του οίκου OLYMPUS μοντέλο MINI ETD2 PAA, που είναι εγκατεστημένο στο Ενδοσκοπικό τμήμα του νοσοκομείου.</p>	TMX	35	125/TEM	24%	4.375,00€	5.425,00€

14	6319	Ενεργοποιητής απολύμανσης κατάλληλο για πλυντήριο ενδοσκοπίων του οίκου OLYMPUS, μοντέλο MINI ETD2 PAA, σε δοχείο των 5lit	<p>Να είναι υγρός ενεργοποιητής για χρήση σε συνδυασμό με το προσφερόμενο απολυμαντικό υγρό (Α), ώστε να εξασφαλίζεται ουδέτερο pH και προστασία των ευκάμπτων ενδοσκοπίων.</p> <p>Στην σύνθεσή του να περιέχει &lt;5 % Υδροξείδιο του Νατρίου και Φωσφορικό άλας, και να δρα συνδυαστικά με το προσφερόμενο απολυμαντικό υγρό (Α) σε χαμηλή θερμοκρασία 35°C.</p> <p>Να παρέχει βέλτιστη δράση σε δοσολογία 12ml/lit (1,2%) σύμφωνα με τις προδιαγραφές του πλυντηρίου.</p> <p>Να είναι κατάλληλο και απόλυτα συμβατό με τον αυτόματο απολυμαντή-πλυντήριο ευκάμπτων ενδοσκοπίων του οίκου OLYMPUS μοντέλο MINI ETD2 PAA, το οποίο βρίσκεται στο Ενδοσκοπικό τμήμα του νοσοκομείου, ώστε να εξασφαλίζεται η άρτια απολύμανση των ευκάμπτων ενδοσκοπίων και η ενδεδειγμένη λειτουργία του πλυντηρίου. Να κατατεθεί πρωτότυπη δήλωση-πιστοποίηση συμβατότητας, του προσφερόμενου απολυμαντικού υγρού με το πλυντήριο του οίκου OLYMPUS μοντέλο MINI ETD2 PAA, από τον οίκο κατασκευής του πλυντηρίου.</p> <p>Να είναι συμβατό για χρήση σε εύκαμπτα ενδοσκόπια.</p> <p>Να είναι φιλικό προς το χρήστη, προς τα υλικά κατασκευής τόσο των ενδοσκοπίων όσο και του πλυντηρίου εξασφαλίζοντας τον άρτιο καθαρισμό τους και την προστασία τους από πιθανές φθορές.</p> <p>Να φέρει σήμανση CE.</p> <p>Να διατίθεται σε δοχείο των 5 λίτρων.</p> <p>Τα προσφερόμενα είδη 13, 14 και 15 να είναι του ίδιου κατασκευαστικού οίκου, και θα αξιολογηθούν από κοινού, για λόγους συμβατότητας με το ήδη υπάρχον αυτόματο πλυντήριο-απολυμαντή ευκάμπτων ενδοσκοπίων του οίκου OLYMPUS μοντέλο MINI ETD2 PAA, που είναι εγκατεστημένο στο Ενδοσκοπικό τμήμα του νοσοκομείου.</p>	TMX	25	125/ TEM	24%	3.125,00€	3.875,00€
----	------	--	--	-----	----	----------	-----	-----------	-----------

Ο ΥΠΟΔ/ΝΤΗΣ Δ/ΚΗΣ ΥΠ/ΣΙΑΣ

ΜΥΛΩΝΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

